GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 1 TRANG 62 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Viết dạng tổng quát của phân số. Cho ví dụ một phân số nhỏ hơn 0, một phân số bằng 0, một phân số lớn hơn 0 nhưng nhỏ hơn 1, một phân số lớn hơn 1.

Đáp án:

Tổng quát: Người ta gọi [image: image1.jpg]LR~



với a, b  ∈ Z , b # 0 là một phân số, a là tử số, b là mẫu số của phân số.

 Ví dụ:

- Phân số nhỏ hơn 0 là [image: image2.jpg]
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- Phân số lớn hơn 0 nhưng nhỏ hơn 1 là [image: image4.jpg]N w




- Phân số lớn hơn 1 là [image: image5.jpg]v | O




Ôn tập chương 3: Phân số
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